

三星杯决赛古力“借尸还魂”

据新华社上海电 中国棋手古力九段顽强地保留着自己夺取第八个世界冠军的希望。在貌似濒临绝境的情况下,他出其不意地使出“借尸还魂”之计,让自己脱困的同时给了韩国名将李世石致命一击。

在昨日进行的第17届三星杯世界围棋大师赛三番棋决赛第二局比赛中,0:1落后的古力“解杀还杀”,妙手屠龙,将比赛拖入今日的决胜局。

曾夺得过13个世界冠军的李世石承认,想拿冠军的想法束缚了自己的思路,这盘棋自己下得有些拘谨。明天希望能放手脚,跟古力好好下一盘,享受这个过程。

中国队领队华学明说,这盘棋就像32计中的“借尸还魂”。“底下一靠,中间出了棋。”但是,她想提醒古力的是,李世石的棋,只要他不站起来(认输),一定要注意他翻盘的能力。

华学明还说,这次决赛大家都期待看到三盘棋。自己当然希望古力赢,今天这盘对古力来说最艰难,短时间能够调整过来,说明古力已经很成熟。第三盘不管胜负如何,大家可以以平和的心态去欣赏。

温格被炒赔率进入三甲

昨日凌晨,阿森纳在点球大战中2:3爆冷负于英格兰第四级别联赛球队布拉德福德,无缘联赛杯的半决赛。

“阿尔赛纳(温格),你可知阿森纳上一次染指冠军距今已有7年6个月零20天!”昨日终场哨响时,天空电视台名记谢里夫对温格发出了质问。

而事实上,在比赛结束的时候,温格就已经在现场听到了类似“你明早将被炒鱿鱼”的球迷声音。有球迷称,这场失败已制造出温格执掌阿森纳16年以来的最大信任危机。天空体育将温格下课的赔率从25赔1调整为7赔1,仅次于桑德兰主帅奥尼尔以及雷丁主帅麦克德莫特,进入到被炒主帅赔率的前三甲。 阿文

梅西吻爱子照片曝光!



昨日,梅西怀抱小蒂亚戈的照片终于曝光,一家西班牙杂志率先披露了小蒂亚戈的照片,虽然画质依然难以让人满意,但人们终于有机会目睹梅西二世的阵容,照片中梅西一家三口幸福无比,巴萨前锋抱着爱子,还献上了深深一吻,小蒂亚戈憨态可掬,虽然没有完全拍到正面,但侧脸依然萌态十足。 卡拉斯

河南女篮苦战仍遭九连败

本报讯 12月11日晚,女篮联赛(WCBA)展开第十四轮争夺,河南女篮主场迎战劲敌浙江队,战至加时赛,但最终还是96:106憾负,遭遇九连败。

赛前,河南女篮已经遭遇8连败,而拥有“女版奥尼尔”的坎贝奇浙江女篮则刚刚终结了山西女篮的10连胜,两队交锋实力对比一目了然。虽然对手实力不俗,但河南女篮的姑娘们并没有因此而胆怯。当晚比赛,河南女篮防守相当严密,内线夹击限制了坎贝奇的发挥,外线则紧盯核心球员卞兰。进攻中,河南女篮以外援阿佩尔为核心,远投结合突破。前三节结束,河南队69:68领先。第四节双方比分紧咬,战成92平。加时赛上,河南女篮最终没有顶住浙江队的强攻,96:106告负。阿佩尔砍下全场最高的30分,外加16个篮板。河南女篮主教练李建新赛后表扬了姑娘们不言放弃的精神。 记者 秦明伟

12月11日在杭州落幕的2012年国际乒联巡回赛总决赛,开出了国际乒联史上最高的总奖金——105万美金。此外,进入男单决赛的参赛选手还可以获得由赞助商提供的汽车一辆。中国乒乓球名将王皓在男单决赛中不敌队友许昕,屈居亚军。不过昨日网上有消息称,最让王皓操心的不是输了决赛,而是奖励给他的车,王皓称乒乓球比赛经常奖励车,如果他都带回家估计家里得有几十辆了,所以他会和家人商量如何处理这辆车。王皓的这番言论迅速引起热议!可真实情况是否真像网上说的那样呢?



王皓,你有几十辆车? “只奖过4辆车,我已头疼”

国际乒联巡回赛总决赛 王皓屈居亚军再获得一辆汽车 网友热议:奖你辆车还那么多废话,不爱要给贫困山区学校!

自嘲“估计所有比赛我拿亚军最多”

其实不只是乒乓球比赛才奖励汽车。在网球、羽毛球和围棋等很多赛事中,都可以看到车企赞助商向冠军赠送汽车钥匙的镜头。这一幕,让台上的很多人羡慕不已。据了解,车企与体育赛事的合作,在现在的国际级大赛中十分常见。

一熟知其中情况的业内人士昨日向记者透露说:“作为赞助商,车企不仅是奖励车,还会在比赛期间向组委会提供接送运动员和贵宾的车辆等服务。当然

这些车企也随着比赛收获更容易让外界接受的曝光率。可以说是各得其所。”

不过既奖励冠军又奖励亚军的情况还是不多见。这份奖励,应该也让又一次位居亚军的王皓心里好受一些,他在赛后开玩笑自嘲道:“估计所有比赛我是拿到亚军最多的选手了。”当有记者问他如何处理刚到手的汽车时,王皓笑言:“确实有点发愁,毕竟开回去(北京)不太现实!回头会和家里人商量一下如何处理。”

辟谣“比赛只获得4辆车 哪有几十辆”

“不过我可没有说过我已经得了几十辆车。”昨日王皓在接受记者采访时辟谣道,“加上这次奖励的,通过打比赛获得的就4辆车,3辆大众,一辆广汽,哪儿来几十辆?”

虽然这次奖励的并非价值百万的豪车,但这番言语在网上被多次转发,引起大量关注和热议。一名名叫“木屋清泉”的网友

就表示了自己的不解,“国家花那么多钱培养你,奖你辆车还那么多废话,不爱要给贫困山区学校!”还有不少网友问得直接。“卖不?我买!”昨日,王皓不仅向记者澄清了真实情况,还透露了这辆车的最终去向,“呵呵,送给我的亲友了。我自己的车是买的,所以之前得的3辆也都送给父母和其他亲戚了。” 周玥廷

体育圈

“甜蜜的烦恼”不少见



叶诗文领取车钥匙

像王皓这样的情况,其实在体育圈内倒不少见,“自己开的那辆车一般都是自己花钱买,因为赞助商送的不一定是自己喜欢的哪一款。”一北京奥运会

冠军昨日也表示。不过,不可否认的是,这些奖励给运动员的车确实给他们带来了一些“甜蜜的烦恼”,在这次比赛中获得女单冠军的刘诗雯就直言“还没有拿到驾照”,当有记者问她怎么把奖励给她的车开回去时,刘诗雯赶紧转身请求央视乒乓球专项记者李武军帮忙开回北京了。没有驾照就有车的还有伦敦奥运会双冠王叶诗文,年仅16岁的叶诗文上个月刚拿到某品牌赠送给她的一辆价值百万的名车,但她还有两年才到考驾照的年龄,估计小叶也要先把这辆车用来孝敬父母了。而在伦敦奥运会上夺得中国代表团首金的易思玲在获得汽车奖励后也曾因为广州限牌,不知能不能上车牌而发愁。



湖人队球员霍华德(左)遭骑士队球员的犯规防守

紫金军团负东部倒数第三的骑士,快船赢公牛夺七连胜 湖人再这样输下去 洛杉矶就是快船的天下了 为啥湖人一手好牌打成了“相公”

洛杉矶两支主队,昨日都拿到94分。但命运却不同。

湖人94:100不敌此役前排名东部倒数第三的骑士,遭遇三连败,他们当家球星科比的42分打了水漂。而他们隔壁的兄弟显然命要好很多,94:89战胜公牛之后,快船创下球队21年来的最佳连胜纪录——是湖人的隔壁,快船。

作为新贵的快船无论是江湖地位还是在球迷心中的位置,都无法与湖人相提并论,但自从上赛季成功从湖人手中抢到全明星球员保罗,再加上格里芬如日中天,这位一直只能仰视湖人的邻家小弟,开始有了与老大哥叫板的底气。

本赛季,湖人引来霍华德、纳什组成“F4”,本以为会来个一骑绝尘,孰知却是厄运连连。昨日不敌骑士之后,湖人遭遇三连败,目前以9胜13负排名东部第12位,完全从一贯的“高富帅”输成了目前无气质无未来的“矮挫穷”。而快船在保罗和格里芬的带领下,已经拿下七连胜,目前位列西部第三,新赛季以来只输了四场球,胜率高达77.8%。

在这样的情况下,洛杉矶的球迷已经有些新想法,据《洛杉矶时报》进行的球迷投票,有70%以上的球迷认为快船比湖人更有机会进入季后赛。若是湖人不回勇,他们将会让球迷越来越灰心,而结果就是——球迷流失,江湖地位不保,从而使得球队的商业价值大打折扣,同时成全快船在这个空隙捞获更多的球迷。 林峰